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Wrocław 13.01.2015r
 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ
50-981 Wrocław ul. Weigla 5
Dotyczy: „Dostawa drobnego sprzętu i wyposażenia gospodarczego w 2015/16 roku.”
W związku z chęcią zaoferowania jak najlepszej oferty zgodnej z SIWZ jak i z towarami dostępnymi na Polskim rynku proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:
Pytanie 9 Zadanie 1 pozycja 60
Nie istnieją zasłony w 100% z bawełny 

Np.
http://plytki-lazienki.pl/p/269/29655/sealskin-coloris-biala-zaslona-prysznicowa-tekstylna-180x200cm-232211310-zaslony-prysznicowe-akcesoria-lazienkowe.html
Po weryfikacji telefonicznej, dystrybutor przyznał się do błędu na stronie internetowej, proszę o możliwość zaoferowania zasłon o składzie 33% bawełny, 67% poliester.
Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza zasłony w składzie 33% bawełny, 67% poliester, tym samym modyfikuje w tym zakresie opis przedmiotu w SIWZ.
Pytanie 10 zadanie 1 pozycja 45

Proszę o możliwość zaoferowania półki pod lustro o wymiarze 13/50cm, lub o podanie nazwy półki jaką posługiwał się Zamawiający.
Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza wymiar lustra 13/50cm, tym samym modyfikuje w tym zakresie opis przedmiotu w SIWZ.
Z poważaniem

St. Specjalista Ds. Zaopatrzenia Jacek Golonko  tel. 71 766-05-42
